



Мужчина, обвиняемый в изнасиловании, признан невменяемым

Вечером 21 февраля 2010 года 47-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел в гости к своему товарищу, проживающему в поселке Хомутовка Курской области, где находилась 52-летняя знакомая хозяйина дома. Применяя физическую силу и угрозы, обвиняемый изнасиловал женщину.

По данному факту Рыльским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Курской области 23 февраля 2010 года возбуждено уголовное дело в отношении мужчины по ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

В рамках расследования уголовного дела в отношении обвиняемого была назначена стационарная психиатрическая экспертиза. Согласно заключению экспертов, мужчина признан невменяемым, и он нуждается в применении к нему принудительных мер медицинского характера в виде принудительного лечения в психиатрическом стационаре специализированного типа.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на окончание производства предварительного следствия.

12 Мая 2010

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/756264>